
Elinympäristölautakunta § 11 25.01.2022

Pöytäkirjan laatiminen, tarkastaminen ja nähtävänä pitäminen

Elymltk 25.01.2022 § 11

Valmistelija: palvelusihteeri Johanna Suominen, puh. 050 311 4573

Hallintosäännön 146 §:n mukaan pöytäkirjan allekirjoittaa pu heen-
joh ta ja ja varmentaa pöytäkirjanpitäjät. Pöytäkirja tarkastetaan toi mi-
eli men päättämällä tavalla.

Hallintosäännön 147 §:n mukaan hallituksen ja lautakunnan pöy tä kir-
ja siihen liitettyine oikaisuvaatimusohjeineen tai va li tus osoi tuk si neen
pidetään tarkastamisen jälkeen nähtävänä kaupungin verk ko si vuil la
siten kuin kuntalain 140 §:ssä tarkemmin säädetään. Muun vi ran-
omai sen pöytäkirja annetaan vastaavalla tavalla tiedoksi kun nan
jäsenille, jos asianomainen viranomainen katsoo sen tar peel li sek si.

 Teknisen johtajan ehdotus:

Elinympäristölautakunta päättää, että

1. elinympäristölautakunnan pöytäkirjanpitäjänä toimii pal ve lu sih-
tee ri Johanna Suominen, sijaisena palvelusihteeri Minna Leh ti-
lä.

2. sen pöytäkirjat tarkastaa kaksi pöytäkirjantarkastajaa kullakin
ker ral la tarkastusta varten valittujen jäsenten toimesta tekniikka
ja ympäristö -toimialan toimistossa  viimeistään kokousta seu-
raa va na toisena arkipäivänä. Pöytäkirja voidaan tarkistaa ja al-
le kir joit taa myös sähköpostitse.

3. lautakunnan kokousten pöytäkirjat vuonna 2022 pidetään ylei-
ses ti nähtävänä Alastaron kunnantalolla kokousta seuraavana
per jan tai na kuitenkin siten, että mikäli nähtävilläolopäivä osuu
päi väk si, jolloin virasto on suljettu, nähtävilläoloaika on seu raa-
va viraston aukiolopäivä. Pöytäkirjat julkaistaan myös ko ti si vuil-
la nähtävilläolopäivänä.

4. lautakunnan alaisten viranhaltijoiden päätöspöytäkirjat pidetään
näh tä vil lä ko. viranhaltijan toimipisteessä ja julkaistaan kau pun-
gin kotisivuilla päätöksentekopäivänä. Viranhaltijapäätösluettelo
toi mi te taan toimielimen puheenjohtajalle päätöksentekoa seu-
raa van viikon maanantaina.



 Teknisen johtajan muutettu ehdotus:

Elinympäristölautakunta päättää että,

1. elinympäristölautakunnan pöytäkirjanpitäjänä toimii pal ve lu sih-
tee ri Johanna Suominen, sijaisena palvelusihteeri Minna Leh ti-
lä.

2. sen pöytäkirjat tarkastaa kaksi pöytäkirjantarkastajaa kullakin
ker ral la tarkastusta varten valittujen jäsenten toimesta tekniikka
ja ympäristö -toimialan toimistossa  viimeistään kokousta seu-
raa va na toisena arkipäivänä. Pöytäkirja voidaan tarkistaa ja hy-
väk syä myös sähköpostitse.

3. lautakunnan kokousten pöytäkirjat vuonna 2022 pidetään ylei-
ses ti nähtävänä Alastaron kunnantalolla kokousta seuraavana
per jan tai na kuitenkin siten, että mikäli nähtävilläolopäivä osuu
päi väk si, jolloin virasto on suljettu, nähtävilläoloaika on seu raa-
va viraston aukiolopäivä. Pöytäkirjat julkaistaan myös ko ti si vuil-
la nähtävilläolopäivänä.

4. lautakunnan alaisten viranhaltijoiden päätöspöytäkirjat pidetään
näh tä vil lä ko. viranhaltijan toimipisteessä ja julkaistaan kau pun-
gin kotisivuilla päätöksentekopäivänä. Viranhaltijapäätösluettelo
toi mi te taan toimielimen puheenjohtajalle päätöksentekoa seu-
raa van viikon maanantaina.

 Päätös:  Elinympäristölautakunta hyväksyy teknisen johtajan muutetun eh do-
tuk sen.


